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                  Brussel, 
 
  

[…] […] 
                       
                    
Mevrouw de Minister, 
 
Ter zitting van 24 januari 2008 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 
haar verenigde afdelingen een klacht ingediend tegen De Post omwille van het feit dat de 
berichten van Western Union die via De Post worden verspreid niet voldoen aan de 
taalwetgeving in bestuurszaken.  
 

* 
*   * 

 
 
Op haar vraag om inlichtingen antwoordde de heer […], voormalig Staatssecretaris voor 
Overheidsbedrijven, dat de Post duidelijke afspraken heeft met haar partner Western Union 
omtrent het respect van de taalwetgeving. Aangezien geen verdere details werden meegedeeld 
kan De Post de klacht echter niet onderzoeken. 
 
 

* 
*   * 

 
 
De affiches en folders van Western Union die via De Post worden verspreid zijn berichten en 
mededelingen aan het publiek uitgaande van een centrale dienst in de zin van de bij koninklijk 
besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken 
(SWT). (cfr. advies NA 37.159/II/N)  
 
De berichten en mededelingen die de centrale diensten aan het publiek richten door bemiddeling 
van de plaatselijke diensten, zijn onderworpen aan de taalregeling die terzake aan genoemde 
diensten bij deze gecoördineerde wetten wordt opgelegd (artikel 40, 1° lid van de SWT). 
 
De berichten en mededelingen die de centrale diensten rechtstreeks aan het publiek richten 
worden in het Nederlands en in het Frans gesteld (artikel 40, 2° lid van de SWT). 
 
Aangezien de klager geen specifieke feiten aanhaalt oordeelt de VCT dat zij zich niet kan 
uitspreken over de gegrondheid van de klacht. 
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
 
 
Met bijzondere hoogachting, 
 

                   De Voorzitter, 
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A. VAN CAUWELAERT - DE WYELS 
 


